



సూర్య

సెటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

నిజామాబాద్
కామారెడ్డి

బుధవారం, 05 జూన్ 2024 , పేజీలు : 02

జహీరాబాద్ గెలుపునకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్షలు ఫలించాయి.

ఎఐసీసీ ప్రచార కార్యదర్శి గిరిజ షెట్టార్

కామారెడ్డి, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 4 :

జహీరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి సురేష్ షెట్టార్ గెలుపు కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా మూడుసార్లు సమీక్షల సమావేశాలు నిర్వహించి దిశా నిర్దేశం చేశారని ఎఐసీసీ ప్రచార కార్యదర్శి అన్నారు. మంగళవారం ఆమె విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్చార్జిగా రాష్ట్ర వైద్య శాఖ మంత్రి దామోదరం రాజనర్సింహ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్బీర్ అలీ నాయకత్వంలో ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు, జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీకాంతరావు, బాన్సువాడ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి జహీరాబాద్, ఆందోల్, నారాయణఖేడ్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జిలతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తన స్వగృహంలో ప్రత్యేక సమీక్ష సమావేశాలను నిర్వహించి జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి సురేష్ షెట్టార్ ను గెలిపించుకుని వచ్చేలా ప్రణాళికలను సిద్ధం చేసి దిశా నిర్దేశం చేశారని ఆమె తెలిపారు. జహీరాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా సురేష్ షెట్టార్ బిజెపి అభ్యర్థి అభ్యర్థి గాలి అనే అనిల్ కుమార్లు ముగ్గురు బలమైన అభ్యర్థులుగా రంగంలో ఉండడంతో ఎలాగైనా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సురేష్ షెట్టార్ ను గెలిపించుకొని రావాలని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి లకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బాధ్యతలను అప్పగించారు. సమిష్టిగా కృషిచేసి గెలిపించేలా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాచికలు ఫలించాలని కాంగ్రెస్ నాయకురాలు తెలిపారు. ఎఐసీసీ ప్రచార కార్యదర్శి గిరిజ షెట్టార్ జహీరాబాద్



పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో రెండు నెలలపాటు శ్రమించానని ఎట్టకేలకు తన తండ్రి సురేష్ షెట్టార్ గెలుపునకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమీక్షలే ఫలించాలని రాష్ట్ర ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదరం రాజనర్సింహ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు షబ్బీర్ అలీ, ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ రావు, జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీకాంతరావు, బాన్సువాడ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏనుగు రవీంద్రరెడ్డి ఆందోల్, జహీరాబాద్, నారాయణఖేడ్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ఇన్చార్జిలు మండల నాయకులు కార్యకర్తల కృషి వల్లే సురేష్ షెట్టార్ గెలుపు సునాయసం అయిందని ఆమె తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఆమె కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

హాట్రిక్ మిస్ అయిన బీబీ పాటిల్

◆ రెండుసార్లు గెలిచి మూడోసారి ఓటమి చూసిన బీబీ పాటిల్

కామారెడ్డి, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 4
జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన బీ బీ పాటిల్ రెండుసార్లు పార్లమెంట్ సభ్యునిగా ఎన్నికై మూడోసారి తన అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకునేందుకు బిజెపి అభ్యర్థిగా పోటీ చేయగా మంగళవారం వెలువడిన ఫలితాల్లో ఓటమి చవి చూశారు. హాట్రిక్ సాధిస్తున్న అనే ధీమాతో బరిలో నిలిచిన బీబీ పాటిల్ కు సొంత పార్టీ వారే నమ్మకద్రోహం చేయడం వల్లే ఓటమి చవి చూడాల్సి వచ్చిందని ఆయన అభిమానులు తెలిపారు. తన సొంత నిర్ణయమే కాకుండా అందరి అభిప్రాయాలను గౌరవించే బీబీ పాటిల్ మూడోసారి ఎంపీగా హాట్రిక్ సాధిస్తారని అందరు భావించిన బీబీ

2



నీట్ లో ప్రతిభ కనబరిచిన నమ్రత

లింగంపేట్, జూన్ 04, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

పట్టుదల ఉంటే సాధించలేనిది ఏది లేదని నిరూపించారు బలాపూర్ విద్యార్థిని నమ్రత.లింగంపేట్ మండలంలోని బలాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఎదురుగట్ల సంపత్ గౌడ్ కుమార్తె నమ్రత నీట్ లో ప్రతిభ కనబరిచింది. చిన్ననాటి నుండి క్రమశిక్షణతో చదివి లక్ష్యసాధన దిశగా విద్యాభ్యాసంపై అడుగులు వేస్తూ చదువులో ముందుండేదని గ్రామ స్త్రీలు తెలిపారు. మంగళవారం వెలువడిన నీట్ ఫలితాల్లో 515 మార్కులు సాధించారు. ఎదురు గట్ల నమ్రతను గ్రామస్థులు పలువురు అభినందించారు.



ద్రువీకరణ పత్రం అందుకున్న సురేష్ షెట్టార్



కామారెడ్డి బ్యూరో, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 4
పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన సురేష్ షెట్టార్ మంగళవారం నాడు ఓట్ల లెక్కింపులో 45, 932 ఓట్ల మెజార్టీతో సమీప భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి బీబీ పాటిల్ పై గెలుపొందారు. ఓట్ల లెక్కింపు అనంతరం మంగళవారం సాయంత్రం గెలుపొందినట్లుగా కలెక్టర్ క్రాంతి కిరణ్ ద్రువీకరణ పత్రాన్ని ఎంపీ సురేష్ షెట్టార్ కు అందజేశారు.

ఈ సందర్భంగా కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్, సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు ఇతర అధికారులు ఆయనకు అభినందనలు తెలియజేశారు. సురేష్ షెట్టార్ తో పాటు జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతారావు, ప్రభుత్వ సలహాదారులు మహమ్మద్ అలీ షబ్బీర్, ఎఐసీసీ అధికార ప్రతినిధి గిరిజ షెట్టార్, మాజీ మంత్రి చంద్రశేఖర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కామారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు కైలాస్ శ్రీనివాసరావు, పట్టణ అధ్యక్షులు పండ్లరాజు తో పాటు ఇతర కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హాట్టిక్ మిస్ అయిన బీబీ పాటిల్

పార్టీలు ఓటమిని చూశారు. రెండుసార్లు టిఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి గెలిచిన బీబీ పాటిల్ టిక్కెట్ల కేటాయింపు చివరి సమయంలో బిజెపిలో చేరి టిక్కెట్ల పొందిన బిబీ పాటిల్ గెలుపు ఖాయం అయిందని అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అయ్యాయి. బిజెపి నుంచి టిక్కెట్లు ఆశించి భంగపడిన నేతలే బీబీ పార్టీలకు చాపకింద నీరుల నమ్మకద్రోహం చేయడం వల్లే ఓటమి చవి చూడాల్సి వచ్చిందని అంటున్నారు. కామారెడ్డి జిల్లా మద్దూర్ మండలం సిరిపూర్ కు చెందిన బిబీ పాటిల్ కాంట్రాక్టర్ల మహారాష్ట్రలో పనులు చేస్తూ రాజకీయాల వైపు ఆసక్తితో టిఆర్ఎస్ నుంచి రెండుసార్లు జహీరాబాద్ పార్లమెంటు నుంచి ఎంపీగా గెలుపొందారు. ఈసారి కూడా బీబీ పాటిల్ బిజెపి నుంచి గెలుస్తారని భావించారు .కొంతమంది పార్టీ నమ్మకద్రోహాల వల్లనే బీబీ పాటిల్ ఓటమిచూచారు చూడాల్సి వచ్చిందని అంటున్నారు. టిఆర్ఎస్ కు చెందిన వారు సైతం లోలోపల కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సురేష్ శెట్టార్ కు మద్దతు ఇచ్చారని వదంతులు వినపడుతున్నాయి .బీబీ పాటిల్ కంటే సురేష్ శెట్టార్ కు 45 962 ఓట్ల ఆధిక్యం తో గెలిచారు.

ఎల్లారెడ్డి మండలం లో కాంగ్రెస్ నాయకుల టపాసుల సంబరాలు.

♦ **మాచాపూర్ లో డీజే సౌండ్ ముందు కాంగ్రెస్ మాజీ సర్పంచ్ ఉప సర్పంచ్ నృత్యాలు.**

ఎల్లారెడ్డి 04 జూన్ సూర్య మేజర్ న్యూస్
గత రెండు సార్లు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నీ ఆదరిస్తున్నారని సుపరిపాలన అందించి ఎల్లారెడ్డి ప్రజలకు సేవ చేస్తామని ఎల్లారెడ్డి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కురమ సాయిబాబా, ఎల్లారెడ్డి సొసైటీ డైరెక్టర్ నాగం గోపికృష్ణ, నేషనల్ స్టూడెంట్ యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగం శ్రీనివాస్ అన్నారు. మంగళవారం నాడు వెలుబడిన ఫలితాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సురేష్ షెట్టార్ అభ్యర్థి సురేష్ షెట్టార్ విజయం సాధించడంతో హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు చుట్టుపక్కల గ్రామాలైన మాచాపూర్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సురేష్ షెట్ కార్ గెలుపుతో మంగళా వారం స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ కర్రే నారగౌడ్ ఆధ్వర్యం లో గ్రామం సాయంత్రం లో డీజే సౌండ్ ముందు నృత్యాలు చేస్తూ పురవీధుల్లో టపాకాయలు కాల్చి

స్వీట్లు వంపిణీ చేశారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ జెండాలు వట్టుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిందాబాద్ సురేష్ షెట్టార్ జిందాబాద్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ ఉపసర్పంచ్ జహంగీర్ భాష, యాసీన్, అనిల్ పాషా, ప్రవీణ్, కృపానందం, మేడం రాజు, పాల్ తో పాటు మాజీ జెడ్పీటీసీ సావెల్ మాజీ కోఆర్డినేటర్ మెంబర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, వెంకట్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు జరుపుకున్నారు.



రాజంపేటలో కాంగ్రెస్ సంబరాలు..

రాజంపేట, జూన్ 4, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :
జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ లో సురేష్ షెట్టార్ విజయంలో భాగంగా కామారెడ్డి నియోజకవర్గం లోని రాజంపేట మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు చంద్రం ఆధ్వర్యంలో బాణాసంచా కాల్చి స్వీట్లు పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల రైతు సేల్ అధ్యక్షుడు జూకంటి సుధాకర్ రెడ్డి, గ్రామ ఉపాధ్యక్షుడు నరసింహులు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు వీరన్న, డాక్టర్ ఇట్లం సిద్ధరాములు, ఇమ్రాన్ అలీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు టపాకాయలు పేలుస్తూ సంబరాలు జరుపుకోవడం జరిగింది.



మైనార్టీ గురుకుల జూనియర్ కళాశాలలో స్పాట్ అడ్మిషన్లు

కామారెడ్డి అర్బన్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ జూన్ 4:
కామారెడ్డి పట్టణంలో గల తెలంగాణ మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కళాశాలలో ఎంపీసీ, బైపీసీ గ్రూపులలో అడ్మిషన్లు గాను ఈ సంవత్సరం ఎస్సెస్సీలో ఉత్తీర్ణులైన ముస్లిం, బౌద్ధ, క్రీస్టియన్, సిక్కు విద్యార్థులు, మైనారిటీ విద్యార్థుల నుండి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ ఎండ్ ఇంటియాజ్ అలీ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వివరాలకు దేవునిపల్లిలో గల మైనారిటీ కళాశాలలో లేదా 89788 47884 సంప్రదించాలన్నారు.



సురేష్ శెట్టార్ విజయంతో సంబరాలు

చేసుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

లింగంపేట్, మే 04 సూర్య, మేజర్ న్యూస్
పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో జహీరాబాద్ అభ్యర్థి సురేష్ శెట్టార్, భారీ మెజారిటీతో గెలిచినందుకు లింగంపేట్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మంగళవారం టపాసులు కాల్చి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బుర్ర నారాగౌడ్ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో పలువురికి స్వీట్లు పంచిపెట్టారు. కార్యక్రమంలో మండల యూత్ అధ్యక్షుడు సుప్రసాద్ రాజు, సోషల్ మీడియా మండల కోఆర్డినేటర్ నాగేష్ యూత్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు రామాగౌడ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మద్యానికి బానిసై ఒకరి మృతి..

రాజంపేట, జూన్ 4, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :
రాజంపేట గ్రామానికి చెందిన కర్రోళ్ళ శ్రీకాంత్ గత 2 సంవత్సరాల నుండి ఏ పని చేయక మద్యానికి బానిసై ప్రతి సారి అతని భార్య మాలతి తో గొడవ పడుతుండేవాడు. సోమవారం రోజు రాత్రి 11 గంటల సమయంలో డబ్బులు ఇవ్వమంటూ గొడవ పడి భార్యను కొట్టగా ఆమె రాజంపేట గ్రామం లోని తన బంధువుల ఇంటికి వెళ్ళింది. మంగళవారం 8 గంటల సమయంలో ప్రక్క ఇంటి వారు శ్రీకాంత్ తన ఇంట్లో ఉరి వేసుకున్నాడని చెప్పగా వచ్చి చూసేసరికి తన భర్త చనిపోయినడు. తన భర్త మద్యానికి బానిసై జీవితంపై వీరక్తి చెంది ఉరి వేసుకొని చనిపోయినాడు అని ధరకాన్ను ఇవ్వగా కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి సంపత్ తెలిపారు.



ఎంపీగా సురేష్ శెట్టార్ గెలుపు

♦ అభినందనలు తెలియజేస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

కామారెడ్డి, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 4 : జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానానికి కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన సురేష్ శెట్టార్ భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున గీతం యూనివర్సిటీ వద్ద సురేష్ రెడ్డి కామారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు శుభాకాంక్షలు అభినందనలు తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ నుంచి సురేష్ శెట్టార్, బిజెపి పార్టీ నుంచి బీబీ పాటిల్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి గాలి అనిల్ కుమార్లు పోటీ చేయగా మంగళవారం ఉదయం గీతం యూనివర్సిటీలో ప్రారంభమైన కౌంటింగ్ లో ప్రతి రౌండ్ లోను కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సురేష్ షెట్టార్ ఆధిక్యాన్ని ప్రదర్శిస్తూ బిజెపి అభ్యర్థి బీబీ పాటిల్ పై 45 వేల 962 ఓట్ల మెజారిటీతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సురేష్ శెట్టార్ ఘనవిజయం సాధించారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న మండల నాయకులు



పాలీసెట్ లో

మెరిసిన విద్యార్థి

సదాశివనగర్, జూన్ 4, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :
సదాశివనగర్ మండలంలోని ఉత్పూర్ గ్రామానికి చెందిన వాడి గారి కృష్ణవంశీ పాలీసెట్ ర్యాంకులో ఎంపీసీ 593, బైపీసీ 747 రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంక్ సాధించారు. విద్యార్థికి ర్యాంకు సాధించినందుకు గ్రామస్థులు అభినందనలు తెలిపారు.

